

И Маша, продолжая держаться левой рукой за гришин ствол, который похоже становился ее любимой игрушкой, предложила начать вторую серию фантов. Теперь в игре они были не пары, а одиночки, но с похожими цветовыми гаммами, напоминающих об исходной паре.

— Итак, я сама буду тянуть карточки. Первые три задания для девочек: розовая Саша должна прочитать в микрофон своё любимое стихотворение. Микрофон это член зеленого Гриши.

— Ха-ха-ха — раздался взрыв смеха. Маша включила свой 7 айфон в режим видео и встала за спиной у Гриши, который держа левой рукой член у его основания, направил его в сторону, подсевшей к нему Саше в ее бесподобном полупрозрачном платье.

Минут десять ещё все ржали и Саша несколько раз пробовала начать, но это вызывало ещё большие взрывы смеха. Наконец она взяла микрофон-член в руку и сквозь слезы произнесла: «Буря мглою небо кроет...» и проиллюстрировала это накрыв язычком влажную головку члена. В таком режиме она и прочитала ещё три строчки, каждый раз сопровождая строчку вращательным движением язычка. При словах «завоет» и «заплачет как дитя» она так умилительно гримасничала, что получила заслуженные аплодисменты, закончив своё выступление.

Полуобнажённые девочки своим видом возбуждали парней и их члены по-прежнему были железом.

— Следующий фант — вытащила из стопки бумажку Саша: бирюзовая участница — то есть Даша — становится деликатесом в руках опытного синего повара. Андрей должен предложить четверым гостям своего ресторана самые аппетитные кусочки. В его распоряжении шампанское и взбитые сливки. Ну и можно использовать что-то ещё из холодильника.

Даша в платье с прозрачными вставками грациозно избавилась от него при поддержке Андрея и осталась в одних тонюсеньких стрингах, полностью оголивших ее попу. Более пышная, чем у других девочек дашина попка стала первым деликатесом предложенным Андреем гостям:

— Ананасы в шампанском, прошу продегустировать.

Гошу сильно уговаривать было не нужно, Андрей пустил струйку шампанского на дашины ягодицы, а Гоша стал жадно слизывать сладкую жидкость. Затем его сменила Саша, при чем Андрей специально начал лить между дашиных сладких булочек и Саше пришлось скользнуть между ними язычком. Подошедший дашин муж двумя руками стал растягивать ее попку, открывая ее дырочки внимательным взглядам друзей и юркому язычку Сашеньки, порхавшему между половых губок подруги. Андрей полил свой член и предложил его Саше. Та несколько раз смачно его высосала и затем обменялась поцелуем с прислонившейся к ней Маше передав ей часть получившегося напитка. А Андрей тем временем воспользовался освободившей Дашей и стал водить своим мокрым членом по ее нижним губкам, время от время ныряя туда внутрь. Гриша по-прежнему держал дашину попку растянутой внимательно наблюдая как член друга проникает внутрь жены и опять выскакивает наружу. Проделав так несколько раз, Андрей остановился, понимая, что иначе фант превратится в трах.

— Следующий деликатес — прекрасные спелые дыньки с взбитыми сливками.

Даша неохотно и чуть лениво перевернулась на спинку открыв свои прекрасные троечки с

большими темноватыми ореолами. Инстинктивно она прикрыла их руками, но Андрей с одной стороны и Гриша с другой отвели их в стороны и повар добавил по небольшой пенке взбитых сливок на каждый из сосков, а также в пупочек и посадил на каждую из них по клубничке. Потом подвёл с двух сторон Машу и Сашу и они улыбнувшись в камеру, съели ягодки и сливки и язычками стали играть с сосочками. А Гоша лег на живот между ног у Даши и наслаждался деликатесом из пупка, постепенно спускаясь ниже и ниже. Гриша старался не пропустить ни одной подробности взаимодействия языка и губ друга с влагалищем жены и буквально навис над ними.

— Гриш, чуть-чуть голову подними и улыбнись в камеру! — попросил его, вооруженный Nikon, Андрей.

Когда все сливки были слизаны с Даши ее попросили прочитать последнюю карточку из серии с девочками:

— Голубая Маша плотно закрывает глаза повязкой, а распорядитель конкурса красный Гоша по очереди подводит четырёх гостей поласкать машину киску. Маша угадывает кто и если угадала должна поприветствовать в ответ.

— Ммм, как сладко это звучит, дорогая! Я не помню этого фанта, значит твоя задумка — вот и наслаждайся. — Андрей хотел было лишить жену прекрасного платья с декольте, но его уверенно подвинул плечом Гоша и сам, обняв Машу сзади, стал мять, мять и тискать выпрыгивающие из-под шелковой ткани груди. Андрей передал Гоше маску на глаза и он, покусывая обнаженную спину и шею Маши, надел этот плотный чёрный бархат ей на глаза. Затем он положил ее на спину и снял трусики, задрав ее длинные стройные ноги вверх.

Потом очень медленно развёл ее ноги в сторону и открыл взглядам ее изумительную писечку с тонкими половыми губками, плоским животиком и большими почти стоячими грудками.

— Какая же ты красивая, Маша — сказала Саша, единственная оставшаяся в полупрозрачном платье среди друзей.

— Спасибо, солнышко. Я тебя тоже потом попробую, обещаю!

Первым в полной тишине Гоша подвёл Гришу. Он опустился на колени у края огромной кровати, занимавшей почти все пространство, и стал сразу раздвигать створки губок в поиске клитора. Маша вздрогнула и выгнулась в пароксизме страсти. Гриша как умелый охотник, нашедший добычу, продолжал обхаживать центр наслаждения.

— Гррииша — простонала Маша.

— Как ты угадала?

— Я чувствую, что мужчина, но не муж — улыбнулась красавица-блондинка чуть приподнявшись на локтях.

— Ну тогда держи. — и Гриша подполз к ней и поднёс блестящий от смазки член прямо к машинному роту.

У всех случилось дежа вю. Ведь тогда на даче все началось именно со соскочившего Маше в рот длинного и изогнутого гришиного члена, на глазах у всей честной компании. На этот раз Машенька уже не строила из себя недотрогу. Она облизывала, как мороженное, покусывала сбоку, острыми ноготками щекотала яички — одним словом вела себя как насытившаяся кошка, поймавшая мышонка.

Но остальные тоже ждали своей очереди и поэтому Гоша прервал друзей, надел на Машу сползшую было маску и уложил ее обратно. Затем взял за руку Дашу и подвёл ее, посадив в ногах у Маши. Даша прикрыла поцелуями и поцелуйчиками все потаенные местечки вокруг

машиной ракушки и затем всосалась страстно в районе клитора, где только что провёл изыскания Гриша.

— О. О? О! — стонала полубезумная от удовольствия Маша. Дашка, это ты?

— Блин. Ну как? Даша прервалась, недоуменно смотря на друзей.

— Просто угадала. Иди ко мне! — и Маша сама подлезла под Дашу и раздвинув пальчиками ее половые губки начала страстно вылизывать подругу.

— Уже так трахаться хочется, друзья мои — не выдержал Гриша. Может ну их нафиг эти фанты.

— Нет — Маша вынырнула из-под Даши. Ну уж нет! Когда ещё у нас будет такое настроение! Успеем потрахаться, впереди ещё такие горячие фанты! Не беги впереди паровоза.

— Ладно-ладно! Заинтриговала...

Даша вернулась в круг друзей, повязка на глаза Маши, а Гоша вел к ней ее собственного мужа.

Он опустился на колени и попробовал изобразить женский куни, нежно и ласково, но едва начал, Маша протянула:

— Андрюша... Иди мой хороший.

На глазах у друзей супруги продемонстрировали классический оральный секс, разве что Маша все время норовила залезть пальчиком в мужнюю попу.

— Так, так, так. Все с вами ясно — заключила Даша.

Последней Машу вылизывала Саша. Она сразу села на подругу в позиции 69 и все наблюдали пятиминутку очень страстного контакта. Под конец мальчики не удержались и Гоша с Гришей по очереди подошли к Маше, делая несколько фракций во влагалище и затем вытаскивая и угощая Сашу, а Андрей с другой стороны проникал в сашину вагину, жена обсасывала его болтающиеся яички, затем он вытаскивал член и опускал в родной ротик.

Никому не хотелось останавливаться, все забыли про камеры и потеряли множество прекрасных кадров. Но спохватились и успели заснять большую белую струйку льющуюся из сашинной писечки в ротик Маши и измазанное в сперме сашино личико вылизывающее слипшееся от двойной порции спермы влагалище Маши.